

Znak: CIS-WAZ.2720.20.2019

Warszawa, dnia 10.07.2019 roku

Dotyczy: zapytania ofertowego CIS-WAZ.2720.20.2019 z dnia 08.07.2019 r. na „Zakup usługi monitorowania ciągłości działania systemów udostępnianych przez statystykę publiczną z sieci zewnętrznej na okres 24 miesięcy.

W dniu 10 lipca 2019 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

**Pytanie 1**

W OPZ w pkt nr 1. zapisano "...minimum 10 e-usług/URLe...".

Jaką maksymalną liczbę e-usług/URLe Zamawiający przewiduje. Informacja jest niezbędna do precyzyjnej wyceny usługi?.

**Odpowiedź 1**

Zamawiający przewiduje maksymalnie do 30 usług.

**Pytanie 2**

W dokumentach przetargowych nie znalazłem informacji o terminie wyboru najkorzystniejszej oferty.

Z racji wskazanego terminu wdrożenia usługi do 31.07.2019, proszę o informację do kiedy Zamawiający przewiduje rozstrzygnięcie przetargu?

**Odpowiedź 2**

Postępowanie prowadzone jest w formie zapytania ofertowego, z terminem złożenia ofert do dnia 12.07.2019. Rozstrzygnięcie nastąpi bezpośrednio po upływie tego terminu.

ZASTĘPCA DYREKTORA



Marcin Piekarek